
Földtani veszélyforrások ⸻ a pince- és partfalomlásokkal kapcsolatos vis major események kezelése, szükséges intézkedések megtétele   Hazánkban jelenleg több mint háromszáz település küzd olyan gondokkal, amelyek a földtani közegek által okozott veszélyekre vezethetők vissza. A pincék leszakadása, a löszfalak és partfalak omlása, a földcsuszamlások számos településünk életét akadályozzák, vagy éppen lakóépületekben, intézményekben okoznak kárt. A problémák kezelése és egy esetleges káresemény bekövetkeztekor a szükséges intézkedések megtétele a települések működéséért felelősök feladata. Ezért elengedhetetlen, hogy az önkormányzatok választott tisztségviselői, valamint az önkormányzati hivatalok településüzemeltetéssel, településfejlesztéssel foglalkozó ügyintézői tisztában legyenek a legfontosabb ismeretekkel, továbbá mindenképpen célszerű megismerniük az ilyen káresemények, veszélyhelyzetek megelőzésére szolgáló eljárásokat is.  Ennek elősegítése érdekében a Magyar Bányászati és Földtani Szolgálat a most induló felnőttoktatási tevékenysége keretében új képzési programot hirdet meg. A képzés célja, hogy az érintett települések fejlesztésével és üzemeltetésével foglalkozó választott tisztségviselői és köztisztviselői, szakemberei megismerjék és alkalmazni tudják a földtani veszélyforrások kezelésére és elhárítására szolgáló jogszabályokat, ismereteket és képesek legyenek megtenni a szükséges intézkedéseket.  Gyakorlati tanácsokat ad a már bekövetkezett káresemények (pince, partfal, földcsuszamlás) vis maior támogatásra, az ebr42 rendszeren keresztül benyújtandó pályázat 1/a táblázatának megalapozott, az elvárásoknak megfelelő kitöltéséhez. 



Szintén gyakorlati tanácsokat ad a Pince- és Partfalveszély-Elhárítási Szakértői Bizottság helyszíni szemléje során felmerülő kérdések praktikus, az Önkormányzatok jogos érdekeit képviselő válaszok megadásához. A képzés előadói a magyarországi pince- és partfalveszély-elhárítási programban több évtizede résztvevő, önkormányzati és hatósági gyakorlattal rendelkező szakemberek. A képzés helyszíne a Magyar Bányászati és Földtani Szolgálat Budapest XIV. kerület, Stefánia út 14. sz. alatti épülete (volt Magyar Állami Földtani Intézet). Megfelelő létszámú jelentkező esetén a képzések előadásai vidéki helyszíneken, megyeközpontokban is megtarthatók.   Jelenléti képzés elmélet óraszáma: 8 tanítási óra Amennyiben képzésünk felkeltette érdeklődését keressen minket az alábbi elérhetőségeken: Mezőlaki Zsoltné Magyar Bányászati és Földtani Szolgálat Üzletfejlesztési és Elemzési Osztály, e-mail: mezolaki.zsoltne@mbfsz.gov.hu, telefonszám:+36 30/799-4299 vagy  Mednyánszky Miklós Magyar Bányászati és Földtani Szolgálat Bányászati és Gázipari Főosztály, e-mail: mednyanszky.miklos@mbfsz.gov.hu, telefonszám:+36 20/662-5401  Magyar Bányászati és Földtani Szolgálat 


